河南女篮回洛比赛 5场赛事免费看

市民可凭身份证领票,到新区体育馆观赛

□记者 赵硕 通讯员 刘可

本报讯 喜欢篮球、支持河南女篮的朋友们"有福"了。昨日,《洛阳

晚报》记者从体育部门获悉,2015—2016赛季WCBA中国女子篮球联赛开赛在即,河南女篮将回归主场洛阳新区体育馆,进行5场赛事。

赛事安排

- 开赛时间:本月18日、20日、27日和11月5日、11月7日的19:30
- 比赛地点:新区体育馆
- 来洛客队:八一女篮、广东女篮、上海女篮、江苏女篮、山东女篮
- 领票方式:5场赛事均不售票,市民凭有效身份证件领票,免费观赛
- 注:赛事新闻发布会不日将举行,具体的领票时间和地点敬请留意本报。

延伸阅读 //

河南女篮目前全称 为河南伊川农商银行女 篮。2014年1月8日,河 南伊川农商银行女子职 业篮球俱乐部成立,河南 女篮更名为河南伊川农 商银行女篮。

20年前的老醋瓶,可以换1000斤封坛醋

□记者 郭旭光

"一个醋瓶,就能换一缸醋?"这个还真的可以有!记者昨日从洛阳九九龄醋业保健品有限公司获悉,在建厂25周年之际,该企业正式启动大型"寻找老醋·老瓶"客户回馈活动:10年前的九九龄老醋瓶,可以换到100斤封坛醋;20年前的九九龄老醋瓶,可以换到100斤封坛醋。

"今年恰逢九九龄建厂25周年, 我们将以感恩为主题,感谢每个对九 九龄有帮助的人。"洛阳九九龄醋业保 健品有限公司董事长王体军表示,在 今年的重阳节,九九龄将举办"孝敬父 母 关爱老人 孝行天下"纪念活动,通 过各种形式传播孝道。

为了感谢九九龄的忠诚客户,九 九龄将拿出封坛醋回馈市民,11月10 日前,市民找到的老醋瓶,经鉴定是 2005年12月31日以前生产的,可以 免费换得100斤九九龄封坛醋,价值 1000元;经鉴定后是1995年12月 31日以前生产的,可以换到1000斤 封坛醋,价值9999元。

本次活动由洛阳九九龄醋业保健

品有限公司主办,《洛阳晚报》《洛阳商报》等媒体共同见证,并及时对外发布获奖信息,咨询电话:65810990、65811990、18638358829。



这个重阳节 龙峪湾发红包!

"2015中原第一峰九九重阳首届登山节"活动喊您陪爸妈去登山

□记者 尹红磊

重阳节即将到来,您是否会带着父母一起登山沐浴清风?由《洛阳晚报》《洛阳商报》主办,栾川县龙峪湾风景区承办的"2015中原第一峰九九重阳首届登山节"活动,将于重阳节(农历九月初九)正式启动。

本次登山活动免费,以"九九重阳 节·登中原第一峰·赏漫山红叶"为主题, 从本月21日(农历九月初九)持续到25日,意在呼吁关注空巢老人,弘扬孝道美 德和社会正能量。

作为本次活动的主会场,龙峪湾景区是一个不可多得的天然氧吧,更是市民登山远眺、观赏红叶的好去处。

该活动正式向全城发出招募贴,招募上百个家庭一起登山,龙峪湾将有礼相送。龙峪湾景区有关负责人介绍,凡是成功登上龙峪湾山顶的游客,均可参与抽奖活动。每天的奖项设置为:一等奖10名,每名赠送龙峪湾门票一张;三等奖200名,每名赠送龙峪湾定制水晶杯一个;纪念奖500名,每名赠送矿泉水一瓶。

咨询电话:15036351312。

完世农批中国农产品交易需编码的2000

航母级农批市场 一站式**交易中心**

卯富重授双宏进靠抽 既市旺铺 [全城认筹] 5000 抵10000元

加入饮食文化企业联盟 共谋企业发展大计

会员可享受联合采购、媒体推广等服务

□记者 陈晓佳

您还在为企业运营成本担心吗?您还在市场上孤军奋战吗?如果您是洛阳饮食界的老板,还未关注洛阳餐饮界的大事儿——洛阳饮食文化企业联盟的成立,那您就out了。要知道,这年头只有抱团发展,才能走得更远。不管您经营的是餐饮企业、农副产品,还是酒水饮料、酒店宾馆,您都可免费加入咱共同的家——洛阳饮食文化企业联盟。

洛阳饮食文化企业联盟即将于18 日闪亮登场,届时,您将有机会和众多业 界精英共谋企业发展大计。



洛阳饮食文化企业联盟为企 业搭建交流平台

洛阳饮食文化企业联盟是由洛阳日报报业集团主办,《洛阳晚报》《洛阳商报》、洛阳宏进农副产品国际物流中心联合承办的企业联盟,旨在为洛阳饮食企业搭建交流、合作的平台,弘扬洛阳饮食文化,发掘名特餐饮,助力饮食文化企业的健康发展,为洛阳饮食界注入新的活力。简单来讲,就是将分散的、各自为营的企业聚集成一个大家庭,共商大计,共谋发展。

您可能担心,这么高大上的企业联盟, 小企业能参加吗?当然!洛阳饮食文化企业联盟是咱企业自己的家,只要您经营和饮食有关的企业,都可免费报名参加。

加入洛阳饮食文化企业联盟,企业得实打实的好处

加入洛阳饮食文化企业联盟,企业能得到这些实打实的好处。

●联合采购

只要是洛阳饮食文化企业联盟的会员,均可享受联盟组织的联合采购。目前洛阳宏进农副产品国际物流中心已经成为首批联合采购基地,会员可对于需求量大的米、面、粮、油、水产、水果等进行联合采购。掐指一算,能节省不少成本呢。

●合作推广

"酒香不怕巷子深"的时代已过去, 企业众所周知,客人才能纷至沓来。

对于联盟会员,将有机会与洛阳日 报报业集团旗下众多分众媒体矩阵优 先合作,将有机会享受洛报集团微距阵 240万粉丝的推广服务。

好事儿不停歇。洛阳晚报-省乐购是《洛阳晚报》与深圳笨牛电子商务有限公司合作推出的电子商务平台,目前有千余家商户进驻,涵盖食、住、行、游、购、娱等多个方面。洛阳饮食文化企业联盟的会员也可享受洛阳晚报-省乐购的免费推广服务,还可与晚报车友会等众多社会资源相结合,带动企业的全方位发展。

●优惠买铺

会员单位在宏进农批购买或介绍 购买商铺,均有专属返点及优惠。

电话报名,一起参加18日的 成立大会

这么多的好处哪里找,加入的方式 很简单,只要拨打电话报名即可。

届时,我们将邀您参与于18日举 行的洛阳饮食文化企业联盟成立大会, 和餐饮大腕儿共商大计,和企业精英共 谋发展。

> 洛阳饮食文化企业联盟报名电话: 65233721、18503793488 13598175653



盟徽信公众号 洛阳饮食文化企业联